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КЕНЖАЕВА Сураё Ихтияровна,
№111 Гимназияның информатика  пәні мұғалімі.
 Алматы қаласы

СОЗДАНИЕ ПРЕЗЕНТАЦИИ
	Цели обучения         в соответствии с учебной программой
	3.2.3.1 создавать простые презентации, содержащие текст и изображение;
3.1.2.1 использовать "горячие" клавиши в прикладных программах

	Цели урока
	К концу урока учащиеся:
Создадут презентацию из 2-3 слайдов, в которых имеется текстовая и графическая информация. При создании презентации используют «горячие» клавиши
Коррекционная цель:
Для обучающихся с нарушением слуха: использует дополнительную информацию наглядного характера
Для одаренного обучающегося: Дополняет презентацию видеоинформацией и творческим выбором дизайна




Ход урока
	Этапы урока

	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
	I.Приветствие. Проверка посещаемости.
Учитель предлагает посмотреть видеоролик.
Коллективная работа: Размышление. Метод «Мозговой штурм».
После просмотренного видео учитель задает ученикам нижеследующие вопросы:
1.Как вода влияет на жизнь человека?
2.Почему воду называют источником жизни?
3.Откуда мы получаем эту информацию?
3.Как можно объяснить незнающим людям для чего нужна вода?
4.Как можно поделиться информацией, которую ты собрал по нашей теме, с аудиторией?

	Настраиваются на положительный настрой урока.

Учащиеся делятся своими знаниями, идеями в классном коллективе и отвечают на вопросы.


	Формирующая оценка:
Учитель оценивает учащихся по уровню активности на уроке и ответу на вопросы с
помощью	
метода
«Аплодисменты».

[image: P5888C10T53#yIS1]
	Интерактивная доска
https://www.
youtube.com/
watch?v=rhz24T2-A_c

Учебник цифровая грамотность
 3 класс, изд «Алматыкытап» 2021г. Стр 98





	Середина урока
	ІІ. Раскрытие смысла (актуализация знаний).
Работа с учебником.  Метод «Последовательное чтение».
Каждый ученик обсуждает прочитанный им текст в группе. Они дополняют свои знания, задавая вопросы друг другу и учителю.
Педагог   объясняет   новый   материал. Организует работу по теме рисунка.4. Учащиеся вводят в окно программы. Объясняет область, в которой располагаются необходимые инструменты, команды и кнопки (рис. 5). Дает время на ознакомление с таблицей 1,2.
Задание №1. Индвидуальная работа.
1.Найдите информацию в интернете «Вода-источник жизни»;
2.Запустите программу PowerPoint.
3. Выполним команду используя горячие клавиши CTRL+N (создание новой презентации, 2–3 слайда) или выполним команду Главная-Создать слайд-Пустой слайд.
4.Введите тему слайда «Вода -источник жизни» с помощью команды Вставка-WordArt.
5.С помощью команды Вставка-Картинки вставим на слайд изображение, которое нашли в интернете про воду.
6.Сохраним созданную презентацию с помощью команды Файл-Сохранить как… под именем Вода.pptx
Физкультминутка
Задание №2. Групповая работа: 
Выберите один из источников воды в вашей стране (река, озеро) и представьте схематично презентацию в виде слайдов на листе бумаги
Слайд 1: Общая информация об источнике
Слайд 2: Пословицы или стихи, загадки о воде.
Слайд 3: Изображение                          источника воды.
Представьте   свою презентацию одноклассникам.
Задание №3. Работа в паре. 
 1. Назовите вкладку меню действие, которой выполняет вставку рисунков.
[image: https://mega-talant.com/uploads/files/221946/91996/97209_html/images/91996.003.png]
	Учащиеся делятся своими знаниями, идеями в классном коллективе и отвечают на вопросы.

Индивидуально выполняют практическое задание за компьютером.

Дескрипторы:
-Создают и сохраняют презентацию
-Добавляют изображение и текст в презентацию
-Находит информацию в интернете на заданную тему



Работают в паре











	Формирующая оценка:
Учащиеся оценивают друг друга с помощью метода
«Аплодисменты».
 В зависимости от степени активности и участия на уроке, уровня выполнения заданий.
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Устный коммента рий учителя




Словесная похвала 
	Учебник 
стр 98-100
























https://www.youtube
.com/
watch?v=SAWr-KZhD0E
    учебник











	Конец урока
	ІІІ. Рефлексия: Прием «Синквейн»  
Домашнее задание: сделайте презентацию из 3 слайдов о ваших любимых мультфильмах на Microsoft PowerPoint:
1) Информация о мультфильме;
2) Рисунки;
3) Информация об персонажах.
[bookmark: _GoBack]Если возникнут трудности при выполнении проекта на компьютере, можно подготовить на бумаге формата А4.

	Учащиеся делают самоанализ, достигли ли они поставленной цели.


	ФО:
 «Слова похвалы».
Прекрасно! Отлично! Хорошо! Старайся
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